PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI VETRERIA PLASTICHERIA E MATERIALE DI CONSUMO PER I LABORATORI DELL’AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”
QUESITI E RISPOSTE

QUESITO N. 1 

Lotto 81 relativamente alla VOCE 1 “Pipette manuali a spostamento d’aria a volume variabile 0,2-2 microlitri”, - porta pipette ad almeno cinque posizioni: si tratta di un refuso, dal momento che lo richiedete alla voce 13? 
RISPOSTA N. 1
Si tratta di un refuso in quanto i porta pipette ad almeno 5 posizioni sono richieste alla voce 13.  _______________________________________________________________________________

QUESITO N. 2
Lotto 95 – 96 – 97 – 98 – 99 – 100, in tutti i lotti si richiede Micropipetta a volume fisso + puntali. Si chiede di specificare il confezionamento dei puntali (rack o sacchetto) e la quantità triennale. 
RISPOSTA N. 2
I puntali devono essere previsti in rack da 96 ed i quantitativi previsti per tre anni come di seguito riportati:

· Lotto n. 95 – 200 rack 

· Lotto n. 96 – 200 rack 
· Lotto n. 97 – 400 rack 
· Lotto n. 98 – 400 rack 
· Lotto n. 99 – 200 rack 
· Lotto n. 100 – 200 rack 
_______________________________________________________________________

 QUESITO N. 3
Lotto 110 si chiede di specificare le caratteristiche dei supporti multipli per micropipette  
RISPOSTA N. 3

Supporti per micro pipette con almeno 4 posizioni adatti alla maggior parte delle micropipette presenti sul mercato 
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